

## **ПОРТМАСЬКОН-2015**

(карнавал, бал-маскарад, колядование)

Отделение учёных «Тодосчи» УРОО «СНИОО» (Союз ученых Удмуртии) 8 января в очередной раз организовало удмуртский праздник «*Портмаськон*». Удмуртский этнокультурный карнавал проходил в фойе конференц-зала Дома учёных. Как всегда приглашались гости из районов республики. На этот раз со своими программами приезжали коллективы из деревень Тыловой Дебёсского района (во главе с Л.И. Мироновой), Аркагурт Алнашского района (во главе с Опариной), Гожня Малопургинского района (во главе с З.С. Елизаровой). Они привезли самобытные обряды.



Открыл праздник председатель отделения «Тодосчи» А.А. Разин.



С приветственным словом выступил вице президент УРОО «СНИОО» профессор И.И. Рысин.



Ведущими были доцент УдГУ Е.А. Булычева и член Союза писателей России Ю.Н. Разина.

На празднике шутки и розыгрыши перемежались с народными играми, танцами, песнями и гаданиями. Гадали на перстнях и поленьях.



Все участники пришли наряженными, но в костюме барана не было ни одного человека. Интересные костюмы были отмечены призами.

Праздник закончился чаепитием и застольными песнями.

